令和６年度事業報告

特定非営利活動法人　エバーフリー
ewalu

1、 活動の成果
新規で利用される方も増えてきました。年間数件体調不良等でキャンセルがでることはありましたが、幸い職員に体調不良者も出ず安心してサービスを提供することが出来ました。活動内容もご希望に沿った内容の他、季節限定の内容も提案し充実した活動ができ喜んで頂いています。事故やトラブルもなく無事活動できていますので引き続き気を引き締め、安全で安心して任せて頂けるよう今後も活動を続けて行きます。

2、 事業報告
居宅介護
入浴介助、通院援助を行いました。活動中の体調不良や事故、トラブル等なく無事実施できました。

行動援護
ご希望以外にも季節に応じた場所（味覚狩りや花見、製作体験、潮干狩り等）の提案を行いました。特に夏場は水分補給や行先、現地での活動量の調整を心掛けました。活動中の体調不良や事故、トラブル等なく無事実施できました。

移動支援（個別支援型）
ご希望以外にも季節に応じた場所（味覚狩りや花見、製作体験等）場所の提案を行いました。利用者には児童もおり年齢、体力も様々な為無理の無いよう充分に注意を払った。特に夏場は熱中症対策を十分に行いました。活動中の体調不良や事故、トラブル等なく無事実施できました。

　　


以上報告いたします。
